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EONIKO METZOBIO TTOAYTEXNEIO

ZXOAH HAEKTPOAOT 2N MHX/KSIN KATI MHX. YTTOAOTIZTON
TOMEAZ ETTIKOINOQNION, HAEKTPONIKHZ KAI ZYZTHMATON
TTAHPOZOPIKHZ

AIKTYA KINHTSIN KAT TIPOZQTTIKON ETTIKOINSOQNION

AOKNOEIC YId TO aocUpHaTo wepIPAAAOV OTIC KIVNTEC ETIKOIVWVIEC

2.Ta OCUCTAUATA KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY TTOU XphoidotoloUv apgidpopunon ocuxvotntag, n {wvn
HE TIC XAUNAOTEPEC OUXVOTNTEC XpnoidoTrolgiTal yia Ti¢ {eu€eic avodou. Mari;

[AmavTnon: MikpoTepec anAelieg S1adpopng, YEYOVOC TOU gival €UVOIKO Yid Ta KiI vhTd
TEPUATIKA TOU £XOUV Treplopiopévn 10XV Urartapiac]

To cUoThua GSM xpnaoipomoiei 124 padiodialAoug pe apiBuolc 1-124 kai pe Ti¢ e€AC auxvo-
™NTEG:

e XuxvoTtnta oth Zeu&n avédou: 890 + Ap.PadiodialAou*0.2 MHz
e XuxvoTtnTta oth Zel&n kabodou: 925 + Ap.PadiodialAou*0.2 MHz

OctwpwvTag amoéaTacn avapopdc yia d1ddooh eAcuBépou XWpou do , Ppeite Thv diagopd a-
TwAe1wv d1adpopng peTall Twyv LebEewv avodou kai kaBodou Tou padiodiauAou 30 oe amdo-
Taon d.

[Amavtnon: 0.35 dB]

To ovotnua DCS xpnoipomoiei 375 padiodialAoug pe apiBuoug 512-886 kai pe Tigc €€ng
OUXVOTNTEG:

e XuxvoTtnta oth ZeU&n avédou: 1710 + (Ap.PadiodiavAou-511)*0.2 MHz
e XuxvoTtnta oth ZelEn kabodou: 1805 + (Ap.PadiodialAou-511)*0.2 MHz

OtwpwvTag amoéaTacn avapopdc yia d1ddooh eAcuBépou Xwpou do , Ppeite Thv diagopd a-
wAeiwy diadpopnc peTalu Twy Celfewv avodou kair kaBodou Tou padiodiavAou 650 oe a-
TéoTaon d.

[Amavtnon: 0.47 dB]

H péon Tiun Twy anwAeiwy diadpounc oe dB ouvapTtAoel Tng améoTaong d améd Tov MouTO o€
Hia KUYéAn eivar L = Lo + 10mlogd km, 6mou Lo eivar or anwAeieg diadpopng oe amoortaon 1
km kai 7= 4 o ekBETNG anwAeiwy diadpophc. Ymdpxel okiaon pe AoyapiOuikKA-Kavoviki Ka-
Tavouh Kal TUTTIKA amtokAion o = 6 dB. O1 kuyéAec oxedidlovrar yia kahuyn 50% ota épida
Toug. Av yivel ahhayh oThv apXiki axediaon kar au§nBei To TTooooTO KAAUYNC OTa Opld TWV
kuyeAwv oc 90% Biathpwvtac Tnv idia 10XV EKTIOUTIAC 0Tou¢ oTaBuouc pdong, mdoo ToIg
€kaToé mapamdavw otabyoi Pdong Ba amaiTnBoUlv yia TRV KAAuyn Tng idiag Teploxhc e§umnpé-
ThONG:

[Aravrnon: 142%)]

KivnTo TeppaTiko 10améxel amo Tpel¢ OHoloug oTabpoUc Pdong SIKTUOU KIVNTWY ETTIKOIVWVI-
wv. O1 KUYéAeg BewpolvTal KUKAIKEG akTivag R = 15 km kai n amdotaon pyetay Twy oTad-
pwv pdong civar O = 30 km. O ekBEéTng amwAesiwy 31adpophc /7= 3 kal Abyw okiaong umdp-
X&l dlakupavon Tng 1oxVo¢ atn ARYN He TUTIKA amékAion o = 12 dB. H améAutn péon Tiun
Twv anwAegiwv diadpophc oe améotaon 10 km amd Tov otaBuéd Ppdong civar 127 dB. H mBa-
vOTNhTa KAAUYNG oTa épia Twy KuyeAwv civar Pr[A(15)>y] = 0.62, éTou y n emBupnTh aTddun
AAYNC 0TO KIVNTO TeppaTikd. YmoAoyioTe Tnv mBavoTnta KAAuYng KivntoU TeppartikoU oTh
©éon Tou 10améxel amod Toug TPEIC aTaBuoUc pdong.

[Aravrtnon: 91.4%)]



2.6

2.7

2.8

2.00Thua acUppdTWyV KIVATWY ETTIKOIVWVIWY e auxvoTnTa Acitoupyiac 1.8 GHz xpnoipgomoi-
€iTal 0 AGTIKA TTEPIOXN, OTIOU UTIAPXEI TO YAIVOHEVO TNG OKiaong Kai h oTadun ARYng akoAo-
uBei AoyapIBUIKA-KavoVvikA KaTtavoun pe TUTIKA amokAion o = 10 dB. H 1oxU¢ eKToOUTTAC TWV
oTaduwyv pdong civar 20 dBm, n suaioBnaoia Twv TeppaTikwy givar -100 dBm, 1o képdog Twv
Kepaiwy Twv oTabuwy pdong civar 10 dB kai Twy kepaiwyv Twv TeppaTikwy O dB. H petddo-
on OTMTIKAG £MAQNG OThV TrepioxXn auTh toxUel péxpr 150 m kai o d€ikTng anwAgiwv diadpo-
HAC cival n= 4.

(a) Na mpoadiopioBei n mapdueTpoc K, waote n péon otadun A.(d) Tou onuarog oe améorach
d > 150 m amé Tov oTaBuéd pdong va mpoadiopileTal and Th oxéan A(d) = K-10nlogd.

(B) Av apeAnBouv o1 diaAciyeic Adyw moAAamAwv Siadpopwy Kal BOswpnBei 0TI €va KivnTo
diaypdgel KUKAO akTivac d yUpw amoé Tov oTabud pdong, va Ppebei n TIUA Tou d, Wate
TO KIVNTO va Acitoupyei ( n oTdOun AAYng va eival Tavw amé Tnv €AdX10Th TIUA) yid TO
90 % Tou xpdvou.

[Anavrnon: (a) K = -84.03 dBm, (p) d = 1.2 km]

Kivnté TepuaTiko Kiveitar e TaxUThTa v Katd pnkog Tng diadpopic petall Tou otaduol Pd-
ong Kai evog epumodiou, OTMWG @aivetal oto ZX. 112.7. O oTaBuéc Pdong ekmépmel adiapop-
pwTo Yépov ouxvoTntac 7. Na PpeBei ékppaon yia Tnv TepiPdAAouoa Tou oAPATOC TToU Adp-
pPdvel To TePHATIKO.

< e

2xnua Ti2.7
[Aravinon: s, (t) = 2Asin(2;r%t)]

2Thv Kepaia KivnToU TEPUATIKOU TTou KIveiTadl e TaxuTnta v, eigépxovral 000 avakAWHEVEC
eKOOXEC EKTTEUTTOHEVOU adiapdppwToU YépovTog e ywvieg 8= 0° kal 8= 6°, wg mpog Tnv
KareuBuvon kivhong, omwc ¢@aivetal ato 2x. 112.8. YmoBéoTe 0TI kai Ta dUo avakAwpeva
KUpara éxouv 1o id1o TAaToc. Na PpeBei n ékgppaacn via Thv mepipdAAouvoa Tou Aappavopevou
onparog Kai va kaBoploTei N ouxvoTNTa Twv SIaAgipewy.

/\( 1
6,
Vo N

Zxhua I12.8

TToia cival n ékppaon yia Tn ouxvotnta diaAsiyewy, 6Tav Ta dVo oAparta kataebdvouv oThv
Kepaia Tou 8EKTN HE ywvieg 6 kal 65

[Aravrnon: s, (t) = ZA{COS(% - % cos o))t

1%
, f.=—(>0-cosq,),
¢ = (1-00s6)

1%
fy = 27 (cosé, —coséd,)]



2.9 Ocwpoupe kivnTd Teppatikd (MT) To omoio KiveiTal ye TaxuTnTa v otnv mepioxh dUo ToTi-
KWV avakAaoTwy, 0mwe gaivetal oto ZX. 112.9. O kdOe avakAaoTAG £XEl OUVTEAEOTA aVAK-
Aaonc 0.5. O ouvTeAeoTng avdkAaong eivalr o Adyo¢ Tou TTAATOUC ToU NAeKTpIKoU Trediou a-
VAKAWHEVOU TIPoC TO TAATOG TOU NAEKTPIKOU TTediou TOU TPOOTITTTOVTOC KUUATOG.

(a) Bpeite pia ékgppaon yia To ghpa Tou AaupdveTal améd To KIVATO TEPUATIKO.

(B) ZxedidoTe Tn peTaPoAn Tou TAATOUG Tou Aappavopevou ahpatog Adyw SiaAsiyewy TToA-
AamAwv d1adpopv Kai utroAoyiaTe Thv oAicBnan Doppler.

Kopa B %l

Kopa A

v Mty 0
> >
8
Kopa I"

Zxriua T12.9

[Amavrnon:
(a)
r(t) =a(t)e @
a(t) = A{[cos ¢, (t) + 0.5c0s @, (t) + 0.5¢c0s ¢, (t)]* + [sin 4, () + 0.5sin @, (t) + 0.5sin ¢, (1)]°}'?
4(0) = tan” {sin ¢,(t) + 0.5sin ¢, (t) + 0.5sin ¢3(t)}
cos ¢, (t) + 0.5cos ¢, (t) + 0.5co0s ¢,
(1) = fp; (1) - fer,

v 1%
B) r(t):2Acos[7(1+ cos O)t], fo :—ﬁ(l—cose)]

2.10 KivnTo TeppaTikd HETAKIVEITAI ApYd 0€ EOWTEPIKO XWPOo Kal Aappdvel onpa péow TToAAQTTAWY
d1adpopwy, Tou karagOdvouv He Tuxaieg ywvieg. YmoOéToupe 0TI dev UTTAPXOUV HETAPOAEG
HeydAnG KAipgakag oto ohpa katd Th didpKeld TG Kivhong Tou TepparikoU. H moiétnTa Tng
Celnc cival 3ekTh, 6Tav N oTAOuNn Tou Aaupavopevou oRPATog TEPTEI KATW amd 30Oév Ka-
TWAI povo oto 1% Tou Xpdvou. Katd mdéoa dB mpémer va umepPaivel n otadun Tou oAparog
To KATW@AI, woTe va e€acpaAileTal TapadekTh TOIGTNTA TOU OAUATOC;

[Amavtnon: 20 dB]

2.11 YmoAoyioTe Tov puBuéd uméppaong otddung via otdBun -20 dB kai Tn péon didpkeia diaAcgi-
Yewyv yia oUoTha Tou AeiToupyei otoug 2.2 GHz kai yia Taxutnta Kivntwy Teppartikwy 100
km/h. ApeAnoTe TI¢ emidpdoeic amd Thv Kivhon Tou TepIPAAAOVTOC. ZUYKPIVETE TA ATOTE-
AéopaTa pe ekeiva mou Aaupdvovral amod TPOCEYYIOTIKEC EKPPATEIC.

[Aravrnon: 50.5 unepPaocic/sec (51), 195 psec]

2.12 Tlpokeitar va peTpnOei n oupmepi9opd we TPoG TIC SIAAEIYPEIC EVOC PEPOVTOC auvEXOUC KU-
HATOHOPYAC, a€ aaTIkA Teptoxh. FivovTal ol akdAouBe¢ mapadox£c:

(a) O 3¢kTng xphotpomolei amAd kaTakopupo Hovdmoho (G, = 3/2)
(B) AyvoouvTtai o1 diaAciyeig peydAng KAipakag



(v) To KivnTé TepuaTikd 8ev £XEI OTITIKA £TAPA HE Tov 0TaBUéd Pdong

(8) H ouvdptnon ukvéTNTag MOAvOTNTAC TNG TTEPIPAAAOUOAC TOU ORPATOC aTOV JEKTN AKO-
AouBei katavopn Rayleigh.

(1) Na ppeBei 0 Adyog TnG €mBOUUNTAC OTAOUNG OAPATOC TPOC TNV OTABUN rms, 0 0Toiog
peyigToTolei Tov puBuo6 uTtépPaong oTadung.

(2) YmoBéTtovrag 6Ti n péyioTh TaxUThTa Tou KivhToU civar 50 km/h kai n ouxvéTnTa Tou
pépovroc 900 MHz, kaBopioTe Tov péyiaTo apiBud Twy popwv Tou n TrepipdAAouaa Tou
ohpaTto¢ Ba méoel kATw améd Thv eupeBeioa ato epwrnua (1) otdOun katd Th didpkeia
€VOG min.

(3) TTéoov xpdvo katd péoov opo diapkei kAOe didAeiyn oTo epwThua (2);

[Aravinon: p = -1.25 dB, 2687 gopéc, 8.78 msec]

2.13 Kivnto Tepuartiké AauPpaver onpa ouxvotntag 900 MHZ evw kiveitar e otaBepn TaxuTnTa
via 10 sec. H péon didpkeia diaAciyewv yia oT1dOun avagopd¢ 10 dB katw améd tn otdOun
rms civai 2 ms. TT60o didoThua Oa diavuoel To kivnTo o 10 sec; TTooec diaAciyeic Oa sppa-
vioel To oApa o otddpun 10 dB kdTtw améd tn oT1dOun rms oto didoTthpa Twy 10 sec; YmoBéaTe
OTI 0 TOTIKOC HETOC OpOC Tapapével 0TaBepdc Katd Tn didpKela ThG Kivhong.

[Amavtnon: 221 m, 476 diaAciyeic]

2.14 A6 kivnto Tou petakiveitar pe 80 km/h, Aaupdvetar ofpa pe karavopn Rayleigh kai emime-
dec diaheiyeic. H ouxvoTnTa Tou @épovtog civar 1.8 GHz.

(a) KaBopioTe Tov apiBuéd Twy umeppdocwy oTdOung mavw améd Tnv rms TIPWA ThG aTAOUNG,
TTou TtapaTnpouvTal oe didoThua 5 sec.

(B) KaBopioTe Th péan didpkeia diaheiyewyv KATW aTod TV rms TIUA ThG oTAOUNG.

(v) KaBopioTe Tn péon didpkeia diaAciyewv oe o1dOun 20 dB kdTw amoé Tnv rms TIUA TNG
oTaoeung.

[Aravrnon: (a) 615 uneppaoceic, (P) 5.14 msec, (y) 0.3 msec]

2.15 To Tomko mpowiA kaBuoTépnong 10xUo¢ evag 81aUAOU aTroTeAEITAI ATIO TPEIC OUVIOTWOEC HE
ot1dOuec 0 dB, -10 dB kai -10 dB, ka1 kaBuaTephoeic O, 1 kai 2 ps avrioToixa.

(a) Na ppeBei n péon emmpdoOeTn kKaBuaTéphon Kai h rms e§dmAwaon kabuaTépnong.
(B) H péyiotn emmpoaOeTh KaBuaTépnon yia oTddun avagopdc 1axUog -10 dB.
(v) Av o diauAog TpdkeITal va XphaidotoinBei oe oxApa diaudéppwaong Tou anaiTei 1000Tad-

pIoTh 6Tav n didpkeia ouppohou T eivar pikpoTepn amd 10 14, kaBopioTe Tov pEyIaTO
puBué oupuPpoAwy RF Tou pmopei va umooTnpixOei xwpic va amaiTeital 1000TaOUIOTAC.

(8) Av 1o KivnTd peTakiveitar pe Taxutnta 30 km/h kai h ouxvéTnTa Tou YépovTog civai 1.8
GHz, va kaBopioTei 0 xpdvog Tou o diauAog epgpavileTal oTATIKOC R TOUAAXIOTOV HE U-
YnAn ouaxéTion.

[Aravrnon: (a) 0.25 psec, 0.59 psec, (p) 2 psec, (y) 169.5 ksymbols/sec, (3) 3.58
msec]

2.16 >tnv mepimTwon mou ameikovieTal oTo ZX. T1.16, To KIVvNTO TEPUATIKO XPNOILOTIOIEI KATEU-
BOUVTIKA Kepaia pe gUpog déopng ¢°. OcwpoUpe 6TI To TTEPIPAAAOV TIPOKAAEI ICO0TPOTIIKA OKé-
daon. OTav n ouxvéTnta Anyng eivai 850 MHz, maparnpeitai oAic®non Doppler 20 éwg 60
Hz. TTolo civar To €Upo¢ déoung TNG KeEpAiac Tou KivhToU TepUATIKOU Kal Trold h TaxuTtnta
TOU KIvnToU;



Zxripa T12.16
[Aravrnon: ¢=141° ka1 u=76 km/h]

2.17 To mpowiA kaBuaTépnong 1oxUo¢ padiodialAou CUGTAPATOC KIVNTWY ETIKOIVWVIWY diveTal
oToV TTapakdTw Tivakd. H ouxvoTnTa Acitoupyiac Tou ouoThuartog civar 1.8 GHz kai n ou-
vdpTnon ocuox£éTiong Twy TepipalAouowy Twy onudTwy Kal oTo medio ouxvoTnTag Kai oTo
medio Tou Xpovou Aappdvetal peyaAutepn amo 0.5. Av n Texvikn diaudpewang Tou XpNnaoipo-
moleiTal emTpémel Th petddoon 1 bit/Hz kai dev xpnoipomoicital 1000TaBuIoTAG, va kabo-
pIoTEl N TeploXh pUBUWY PeTddoong aThv otroia Umropei va petadidel dedopéva KivnTo Teppa-
TIKO TToU peTakiveiTal ge péon Taxutnta 60 km/h kai eumnpeTeital améd Tov umdyn diauAo.

Y XeTIKA kaBuaTépnon (Us) Méan 10x0¢ (dB)
0.0 -10
05 00
10 -30
15 -6.0
25 -70
5.0 -110

[Aravrnon: 558.6 bps < R < 203 kbps]

2.18 OcwpnoTte aclpparo mepiPpdAAov 6Tou To onpa katagOdvel oTa KIvnTd TeppaTikd péow dUo
diadpopwv. Eva Tepuariké Kiveital e TaxUThTa v = 3 m/s kard pAkog Tou dova z. O ywvi-
€¢ dpigng civar a1 = 0 kal a@; = /3. Tn xpovikh oTiyun = 0, o xphoTng eivai otn Béon z = 0
Kai o1 kaBuatephoeig cival 11(0) = 1us kai 12(0) = 2ps. Ta képdn aTig dUo d1adpopéc cival a
= 1 kat & = 1 kai dev petapdAhovrar xpovikd. To petadidépevo onpa civar s(t) =
A(t)cos2nf t, 6mou £, = 2 GHz.

(a) TToia civai n ékppaoh yia To Aaupavopevo ghpa Th oTIvUAR 7

(B) TToieg civar o1 XWpPIKEG ouxXvOTNTEC Yia TIC dUo d1adpopEC;

(v) rIGTi unopoouslva npoosvvjoouue To 7i(t) pe 7(0) oToug dpouc Tou At) Kai 6XI AaTOUC
0pOUC TTOU TTEPIEXOUV OUVNUITOVO;

[Aravtnon: (a) r(t) = f(t-Ti(t))cos[2nf.(t-T1(1))] + F(+-T2(1))cos[2nf.(t-T2(1))], 6-

mour (t) =7 (0) _gtcosg_ , (B) 1 kUkAog/A kai 0.5 kUkAog/A, (y) Orav To KivnTo

diavUoel améotaon 1 m, yeyovdc mou ouppaivel oe 1/3 sec, n paon aAAalel kara 6.67
kai 3.33 KUKAoug avrioToixa yia kaBe diadpopn, ev n kKabuoTtépnon HeTaPaAAcTal Hovo
kara 3.33 ns ka1 1.67 ns, avrioToixa.]

2.19 Kivnto Teppuariko Kiveital ae mepiPpdAAov 0TToU n evépyeld Tou OAUATOC €ival ololopop®a Ka-
Tavepnpévn oto opildvTio emimedo Kal To KEPAOC TNG Kepaiag Tou eivarl ico pe 1. Mia tn péT-
pnon Th¢ 10XVUo¢ ARYNG €vOg npiTovikoU anpatog auxvotntac 900 MHz xpnoigomoicital o
0éKTnG Tou Zx. T1.19.

H 10xU¢ Tou Aaupavopevou ohpartog oThv £€0d0 TG kepaiag, Tipiv To {wvoTepdTd @iATpo, £i-
val P. ©cwpolpe OTI umopei va xphoigomoinBolv dUo {wvomepaTd @iATpa pe TiIC eEAC aTTOK-
pioeic ouxvoTnTag



L |-t

PiATpo 1: |H1(f)|:{0 i

1, fb(|f — fc|<2fm

BiAtpo 2 |H2(f)|:{O o

omou £, eivai n péyiotn oAiaGnon Doppler.

Zwvorneparo .| MeTtpnTig
@iATpo 1oxUo¢
Zxhua TT12.19

(a) Av xpnaoipomoiciTal To @iATpo 1 Kal To KIvhTo KiveiTal pe TaxuThTa v, oid gival h é€o-
do¢ Tou YiATpou ocuvapThoel Tou P;

(B) TToia gival nh amavrnon oto epwrhua (a), av n TaxuTnTa Tou KivnToU eival 2¢;

(v) Xpnoipomoicitar To @iATpo 2 evw n TaxuTnTa Tou KivhToU Ttapapével 2v. Tia moia TipA
ToU %, N Aaupavopevn 10xXU¢ otnv €£0d0 Tou @iATpou cival n idia He eKeivn TOU EPWTA-
paroc (a);

[Ardvinon: (a) P, (B) P/3, (v) £, = V3 7]

2.20 Na kamoia B€on Tou KIvnToU TepHaTikoU og TepIPAAAOV KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY, N KPOUGTIKA
amokpion Tou diavAou diveTal amod Th oxéan:

h(t)=VOiC15(t—tj)

Kal To ekTeumopevo ohpa givar s(t)cos2nft. AvN=2,a=¢ =1, h=1uskai 1, =2 ys
(a) Bpeite Tn ouvdpTtnon petagopdc AH(f) yia otaBepn Béon zo Tou TepUATIKOU.
(B) TToia eivar h améoTacn peTalu Twv eAaxiotwyv othv A(f);

(v) YmoBéore 611 To peTadidopevo ohpa s(t)cos2mft umopei va diakpiver Tn 31adpopn He
kabuatépnon 1; améd Tn diadpopn He kaBuoTépnon 7.. To KIVNTO HETAKIVEITAI KATA HAKOC
Tou dfova z kai h amoUdkpuvon Tou amd Th Béon Z £xel W ouvémeid aAAayh TG ¢dong
pe pubuod +1 KUKAO avd PAKoG KUpaTog yia Tn diadpopun pe kaBuotépnon 71 Kail -1 KUKAo
avd Pnkog Kuparocg yia Tn diadpoph pe kabuatépnon 7. TToleg cival o1 ywvieg deiéng ai
Kal @ amo Ti¢ dUo S1adpopéc wWe TTPog Thv KATeUBuveon Tne Kivnhong;

[Anavinon: (@) H () =2V e cos(27f 0.548). () 1 MHz, (v) at =
O°kai a; =180°]
2.21 To mpogiA kaBuaTépnang 10xVUo¢ evog padiodiavAou gival To akdAouBo:
D(t) = At - 3ps) + 0.5t - 8us) + At - 10us)

(a) Eivai o diauAog emimedog A EMAEKTIKOC WE TTPOC OUXVOTNTA Yid oUOThUA TTou HeTadidel
Ocdopéva pe didpkeia oupPpoAwy T; = 3 Ys Kal yidri;

(B) Tia eUpoc Twvng ouvoxhc pe ouaxéTion 0.5, mola mpémer va civar n didpKkela Twy PeTA-
0100pevwy ouuPoAwy, woTe o JiauAog va ouuTTEpIPEPETAl WC ETTITTEDOC,



YmevOuuion: T&(t)dt =1 kai T f(t)o(t—r7)dt= f(7)

[Aravrnon: (a) EmiAekTikOC we mpog ouxvotnta, (P) Ts >16.7 ps]

2.22 2 xedidoTte To TpoWiA kaBuaoTépnong 1oxVo¢ Tou TtapakdTw diavAou eupeiagc {wvng. YmoAo-
vioTe Tn péyiotn kaBuoTtépnon pe oxeTikh otddun -10 dB, Tn péon kabuaTtépnon kai TRV rms
kabuaTépnon. Mmopei o diauAog va BewpnBcei diauAog eupeiag {wvng yia aloTnUa Tou HeTa-
didel pe puBuo 25 kbps kai yiari;

2 XeTIKA kaBuatéphan (Us) Méaon axeTikh 10x0¢ (dB)
0.0 -1.0
05 0.0
10 -3.0
15 -6.0
2.5 -7.0
45 -110
ds

[Amavinon: Tm = 2.5 us, T, = 0.79 us, 14 = 0.925 us, civair diauAog oteving Jwvng
oo T >> 14]

2.23 Z7h yewypd@Ikh B£on A CUCTAUATOC KIVATWY ETIKOIVWVIWY To Aapupavéopevo ohpa (1) sivai
r(t) = aos(t) + ars(t - 11) + @25(f - 72)
omou s(t) eivai To ekmepTépevo ofpa, |ap /ai| = |az / a;] = -5 dB, 11 = 1 us kai T2 = 8 ps.
2.Th yewypagikh Béon B, To Aaupavoépevo ohpa r»(t) ivai
r(t) = aos(t) + ais(t - 1) + az8(t - 72) + ass(t - 73)
omou |ag /a1l =-1dB, a2/ a1l =-3dB, |as/ ai| =-6dB, T1=1ps, T2 = 3 ps kai 73 = 6 ys.

(a) Av 1o KivnTé peTadider dedopéva pe didpkeia oupPoAwy T = 2 pus, TI Ba maparhpeitai
otov 8¢éKTn aTi¢ dUo Béoeig A kai B;

(B) Ta eUpog Twvng auvoxhc pe cuaxéTion 0.5, Toia Béon Tpémer va TPoTIPATEI 0 XPROTNG
yia Thv anmpookoTTh peTddooh dedopévwy pe didpkeia ouuPpoAwy T = 10 ps;
[Aravinon: (a) Tqa = 2.9 ps > T (frequency selective), 7dB = 1.8 pus < T, (p) Bca =
68.96 kHz, B = 111.42 kHz]

2.24 Ocwpolye yewypa@ikA BEon CUOTAPATOC KIVATWY ETTIKOIVWVIWY OTIOU TO EKTTEUTIONEVO OAUA
s(t) katagBdvel atov dEKTN péow TEVTE iadpopwy, odTe To AauPavopevo ofpa r(t) sivai



r(t) = aos(t) + a1s(t - 1) + @25(F - 72) + azs(t - T3) + A45(T - T4)

oTIoU lGo /01| =-1 dB, IGz / G1| =-3 dB, |G3 / 01| =-6 dB, |G4/ 01| =-7 dB, T =
luskai T, =2 ys, T3 = 3 PUs Kal T4 = 5 ps.

(a) Eivai o diauAog emimedog A EMAEKTIKOC WC TTPOC OUXVOTNTA yid oUOThUA TTou HeTadidel
dedopéva pe didpkeia ouppoAwy T; = 1 us kai yiaTi;

(B) Tia eUpoc Twvng ouvoxhc pe ouaxéTion 0.5, mola mpémer va civar h didpKela TWy PETA-
0106pevwy cuuPoAwy, woTe o diauAoC va oupTtepIPEPETAl WC ETTITTEDOC,

[Aravrnon: (a) EmiAekTIKOC WC mpog ouxvoTnTa, Tq = 1.37 pus > Ts, (Pp) Ts>6.85 ps]

2.25 Ocwpolue yewypd@iki B€on CUCTAUATOC KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY OTIOU TO EKTTEUTIOUEVO ORpA
s(t) katagBdvel aTov dEKTN Péow TpIWv diadpopv, omoTe To Aaupavopevo ohpa r(t) civai

r(t) = aos(t) + ars(t - 11) + @z25(t - 72)
omou |ao /ai| = |az/ ail =-5dB, 11 =1 ps kai T2 = 8 ys.
(a) TToia gival n diapopd pnRkouc HeTall ThG HEYAAUTEPNG Kail HIKpOTEPNG S1adpOUNG;

(B) Ta evpog Cwvng ouvoxhc pe auaxéTion 0.5, kaBopioTe katd moéco epgpavi-
CovTtal N Ox1 OlaAciYeIC EMIAEKTIKEC WC TIPOG OUXVOTNTA OTNV UTTOYN YEWy-
pagikh ©éon, av xpnoigomoiciTal ovoTnua pe diavAoug elupoug Cwvng 30
kHz, 200 kHz ka1 1.73 MHz;

[Aravrnon: (a) 2.4 km, (P) Bc = 69.2 kHz]

2.26 Tia kamoia ©éon Tou KivnTOU TepHATIKOU o€ TrepIPAAAOV KIVATWY ETTIKOIVWVIWY, N KPOUTTIKA
amokpion Tou d1auAou diveTal amd Th oxéan:

A(H) = X1-n)+ X1- 1)
OToU 11 = 2 US Kai 7> = 4 ps.
(a) Bpeite Tn ouvdpTtnon petagopdc H(f) yia otaBepn Béon zo Tou TepuaTikoU.
(B) Toia civar h amdotacnh petall Twv eAaxioTwv athv H(f);

(v) To kivnTé peTakiveitTal Katd pAkog Tou dfova z Kai h amopdkpuvon Tou amd Th Béon zo
éxel w¢ ouvémela aAAayn Tng edong pe pubuod +1 kKUKAo avd pnkog KUWarog yia Tn di1ad-
popn pe kaBuatépnon 1 Kai +1/2 KUKAo avd phkog KUpartog yia Th 31adpopuh pe kabuoTé-
phon 7. TToieg civar o1 ywvieg dgi€ng a; kai a; amod Ti¢ dUo 81adpoéC WE TPOC Th Ka-
TEUOUVON TNG Kivnong;

YnevBopion: I[S(1)] =1 kar I[g(t —t,)]=G(f)e1*™

[Aravrnon: (a) H(f) = 3[h(t)] = 2e > cos(2xf 118) , (p) Af = 500 kHz, (y) a; = O°
Kal az = /3]



